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A3 1:

g feura gHteul & Jal ® Wi Jd Siuidl gic Jai &1 HiZia &l df 3= 31
HifeIy |

(i). 2x2 —3x +5=0

(ii).3x* —4B3x+ 4 =0

(iii).2x2 —6x +3 =0

g3 1:

(i) 2x2 =3x+5=10 3

T IR ax? + bx +c =0 F UFRPIC, TRla=2b=—-3 3R c =52
g9fog, fAfdeR b2 —4ac = (-3)2 -4x2x5=9-40=-31<0

3a: f2u o gfievu & S arafas gd el 2

ii) 3x* —4\3x +4 =0
T G AWM ax? + bx +c = 0 F UPR BIE, Tala =3, b= -4 A c =4 |
39y, fAfAe@R b2 — dac = (—-4v3) —4x3x4=48-48=0
3a: fou o aifteor & ardfd® iR SeF gE |
e = 4»-.-" +1,.-’ 41..'3 zu" [Exﬁﬁ? _—bi‘q"trz—d-n:tt]
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3: ﬁuﬂqi%ﬂmwﬁﬂm%‘qﬂ 20 SR 22

(iii) 2x% — 6x +3 = 0
R g e ax? + bx +c= 0P UPR BIg, Tela=2 b= -6 3R c = 3 Bl
zgfery, fafdeadR b2 —dac = (-6)? —4x2x3=36—-24=12> 0
3ra: fgu 7o wfieor & aRafae iR R 0 8

, 6+v1Z  6+2v3 3443 —ﬂ+m
aﬁlx: 4 G 4 " 2 I:aql-Tﬁi ]

Hﬂiﬁx=3:ﬁmx=3;ﬁ ) i
3rai: forw g fgemal fteno & o 20 ok 22§

M3 2:

e v feurd wiieur 7 & &1 TH1 7 1d Hiferg fb I &l FwTeR 7l &1 |
(i) 2x2+kx+3=0

(ii). kx(x —2) +6 =0

FI 2:

() 2x*+kx+3=0 )

2x* +kx+3=0P UG a=2 b=k c=3%l

FARE b2 —dac = (K)? —4x2x 3 =k* — 24 B

ifep THH0N & SHT He aET €, 3a: k% — 24 = 0

= k? = 24
=k = +V24
=k =426
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(i) kx(x —2) +6 =0
I B W kx? — 2kx +6 =0
kx? —2kx +6=0F T TBTa =k, b= -2k c=6T
AR b2 — d4ac = (—2k)% — 4 x k X 6 = 4k? — 24k B
s FHieBR0T & ST A9 aER §, 30: 4k? — 24k = 0
= 4k(k—6) =0
=4k=0 T (k—6)=0
k=0T k=6
Al k = 0TI 98 THIS kx(x — 2) + 6 = 0 P WP 78] Sl 5|
o ik = 6

M3 3:

&1 U Ut 3 B " §9E SYa @ ot ders, e I g 8 SR 39E
&9 800 m? 817 TS 8, O IUP! TaTs 3R IISE F1d S|
#3T7 3:

mmaﬁm=xm

maﬁmaﬂﬁﬂﬁﬂx m

UM, BF%d = x x 2x = 2x?

TYTIER, 2x2 = 800

= x* = 400

= x =420

Hifer AT F1 FISTS BUTHS el ol Jebal, 3Hd: I H! 91818 = 20 m
SO, ST S oas = 2% 20 = 40 m

3 4:

a1 A fufdy wva 87 afe 8 o I9et adur amrg ra sifeng)

st St emg s AT 20 W 1 AR T O 3T (T8 H) T UHE 48 4TI
#.3T 4:

T Ugd B &1 g = » T

'ﬂl‘@% oA St amg = 20 — x

E-1E4 .

Ted A @ 3mg = x — 4 T

TREH g =20-x-4=16-xa¥

UYTTER,

(x — 4)(16 — x) = 48

= 16x —x? — 64 + 4x = 48

= x2—20x+112=0

x2=20x+112=0 bf@ a@la=1, b=-20, c=112%I
ZUMIT b2 — d4ac = (-20)? — 4% 1 x 112 = 400 — 448 = —48 < 0 B
31ct: fau 7T i & I arfas 1 e €|
goferg, o fufa gva =& 2|
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M3 5.

1 URHEY 80 m AYT &3 400 m? & U U &1 a4 T4 87 318 €, T 9| diarg
3R =reTs id Hiferg|

# 30T 5:

Wﬂﬁﬁﬁlﬁ: X

UiHIT = 80 m

UL, UTeh H1 °I8TS = 40 — x m [Eifes gfemg = 2(dars + 918E)
UYTTER, 830 = x(40 — x) = 400

= 40x — x% = 400

=xI-40x+400=0

= x% — 20x — 20x + 400 = 0

= x(x—=20)=-20(x-20)=10

=(xr—200{x—-20)=10

=(x—12)2=0 T (x—13)=0

:}%—mhn

x =20

gafery, qreh #1 ofams = 20 m

3R UTdh B AIST = 40 — 20 = 20 m
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